
Este miércoles 22 de julio, de 7:30 a 8:00 a.m., clínicas y hospitales del país, públicos y privados, haremos un Plantón a nivel nacional en defensa de la salud de los colombianos.
En este momento las clínicas y los hospitales de todo el país nos encontramos en una grave crisis financiera, los servicios que prestamos a los colombianos no son pagados  oportunamente por algunas EPS y el Gobierno Nacional. La cartera con las entidades supera los 180 días, lo que genera falta de recursos para el pago de obligaciones y avizora a corto plazo una posible parálisis en la prestación de servicios de salud a la población colombiana.
A pesar de haber agotado todas las instancias posibles para ser escuchados y atendidos: cartas al Gobierno Nacional, acuerdos de pago, acercamientos con EPS y Gobierno, reuniones con Supersalud y apariciones en medios de comunicación, entre otras, nada ha dado resultado para el pago justo y oportuno de las deudas por los servicios que ya entregamos las Instituciones Prestadoras de Servicios de Salud (IPS), públicas y privadas.
Por lo anterior convocamos a que de manera general, amplia, abierta y democrática, el miércoles 22 de julio de 7:30 a.m. a 8:00 a.m. el personal de clínicas y hospitales públicos y privados del país, proveedores, academia y comunidad, hagamos un “PLANTÓN” frente a cada una de las IPS participantes, con respeto y dignidad, en defensa de la salud de los colombianos.
Algunas de las razones que han motivado el PLANTÓN ya han sido informadas a la opinión pública, sin que se hayan tomado medidas efectivas por las autoridades responsables, llegando así a un panorama insostenible:
· La cartera hospitalaria en el país supera los $12 billones de pesos, a los hospitales privados se les adeuda alrededor de $7 billones de pesos y a los hospitales públicos $5 billones de pesos aproximadamente, lo cual hace insostenible la operación del sistema de salud.
· La iliquidez que tienen Hospitales y Clínicas ha dificultado el pago a sus colaboradores, a proveedores y de servicios públicos, poniendo en riesgo la prestación de servicios que se brinda a nuestros pacientes.
· En 2015 se ha agudizado la crisis por el descenso mes a mes en los aportes denominados “giros directos”, un compromiso pactado con el ministro de Salud, Alejandro Gaviria, en noviembre de 2014.
 
El “PLANTÓN EN DEFENSA DE LA SALUD DE LOS COLOMBIANOS” del miércoles 22 de julio, es una iniciativa a la que hoy, martes 14 de julio de 2015, ya se vincularon las 121 instituciones afiliadas a AESA (Asociación de Empresas Sociales del Estado de Antioquia), IPS Universitaria de la Universidad de Antioquia y sus sedes en Medellín, Apartadó, San Andrés y la Red Pública Hospitalaria de Barranquilla, San Vicente Fundación (Medellín y Rionegro), Hospital General de Medellín, Mesa Amplia Nacional por la Salud, Fundación Clínica del Norte, Facultad de Medicina de la Universidad de Antioquia, ANIR (Asociación Nacional de Internos y Residentes), asociaciones de usuarios, FEDSALUD y Serviucis.
Esta es una invitación abierta para que clínicas y hospitales del país se sumen al “PLANTÓN EN DEFENSA DE LA SALUD DE LOS COLOMBIANOS”, porque todos somos pacientes en potencia que necesitamos tener hospitales abiertos cuando los necesitemos.
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